

## ПРАЗДНИЧНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ ДЛЯ ВОСПИТАННИКОВ СОЦИАЛЬНОГО ЦЕНТРА ПОМОЩИ СЕМЬЕ И ДЕТЯМ

1 июня сотрудники УМВД России по Амурской области побывали в гостях у воспитанников подшефного социального центра помощи семье и детям «Росток», расположенного в с. Константиновка. Стражи порядка вручили юным хозяевам соцучреждения подарки и в рамках короткой познавательной программы познакомили их с некоторыми аспектами легкой и опасной профессии полицейского.

Мероприятие приурочено к Международному дню защиты детей. Участие в нем приняли сотрудники управления по работе с личным составом, информационного центра, отряда специального назначения «ГРОМ» управления по контролю за оборотом наркотиков областного УМВД, представители амурского областного Совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск, член Общественного совета при региональном Управлении МВД Мария Артюхова.

Гости поздравили ребят с праздником и началом летних каникул, пожелали интересно и с пользой провести отдых, получить массу положительных эмоций, ярких впечатлений, укрепить здоровье и набраться сил перед новым учебным годом.

Для активного времяпровождения шефы передали подопечным спортивный инвентарь, а для занятий ручным творчеством, шитьем, моделированием и изобразительным искусством - наборы для рисования, полотна различной ткани, картон и другие расходные материалы. Также полицейские порадовали детей сладкими пирогами.

Секретарь Совета ветеранов Общественной организации ветеранов ОВД и ВВ по Амурской области майор милиции в отставке Татьяна Дымченко рассказала ребятам и их воспитателям об истории становления и развития органов правопорядка Приамурья, сопровождая выступление демонстрацией занимательных экспонатов музея УМВД.

«ГРОМовцы» продемонстрировали воспитанникам экипировку бойцов своего отряда и ответили на многочисленные вопросы детей о специфике работы подразделения, технических характеристиках стоящего на вооружении оружия и спецсредств.

По окончании встречи стражи порядка пообещали ребятам, что непременно навещат их снова в летний период.

# РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект  
отдела информации  
и общественных связей  
УМВД по Амурской  
области и газеты  
«Телепорт»

## Амурские полицейские приготовили подарки для пациентов онкогематологического отделения детской областной больницы

Преподаватели и слушатели Центра профессиональной подготовки УМВД России по Амурской области посетили онкогематологическое отделение «Амурской областной детской клинической больницы», где проходят лечение дети с заболеваниями крови и онкологическими патологиями. Такое мероприятие стало традиционным для амурских стражей порядка.

Молодые полицейские и их

наставники приобрели для юных пациентов игрушки разных возрастных категорий, канцелярские товары, наборы для творчества, сладости и передали их детям через медицинский персонал, так как посещение пациентов ограничено.

Полицейские выразили надежду, что собранные подарки понравятся ребятам и украсят их будни в больничных стенах, а также пожелали им скорейшего выздоровления.



## ПОЛИЦЕЙСКИЕ РАССКАЗАЛИ ЧЛЕНАМ ВЕТЕРАНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОБ УЛОВКАХ МОШЕННИКОВ

В январе - апреле текущего года в Амурской области зарегистрировано 875 мошенничеств, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий и 297 краж с банковских счетов. По 70 преступным деяниям сумма ущерба превысила 1 млн рублей.

В Благовещенской городской общественной организации вете-

ранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов прошло мероприятие по профилактике мошенничеств. Инициатором проведения встречи выступила член Общественного совета при УМВД России по Амурской области Валентина ШВЕЦ.

Начальник отдела Управления уголовного розыска УМВД подполковник полиции Андрей УСТИНОВ рассказал присутствующим

о наиболее распространенных способах, к которым прибегают злоумышленники для хищения денежных средств пожилых граждан. Мошенники звонят пенсионерам на городской или мобильный телефон, сообщают, будто их родственники совершили ДТП и «для решения вопросов» или помощи пострадавшим срочно нужны деньги. Как правило, аферисты длительное время находятся на связи с жертвами, чтобы те не могли перезвонить настоящим родственникам.

Особое внимание сотрудник полиции акцентировал на звонках злоумышленников, выдающих себя за сотрудников службы безопасности банка и правоохранительных органов, привел конкретные примеры, когда граждане, поверив аферистам, лишились не только своих сбережений, но и стали должниками по кредитам.

Он призвал участников мероприятия не доверять сомнительным телефонным звонкам, во время которых неизвестные рассказывают о попытке мошенников похитить деньги с ваших счетов или оформить от вашего имени кредит, рекомендуют срочно перечислить все накопления на «безопасный счет», просят назвать реквизиты карты и проверочные коды. Также Андрей Устинов рекомендовал быть предельно внимательными при совершении покупок и продажи товаров через Интернет, рассказал о случаях обмана, связанных с заработком на бирже.

В заключение встречи полицейский раздал присутствующим тематические памятки. Слушатели выразили готовность распространить полученную информацию среди других общественников, близких, друзей и знакомых.



УМВД России  
по Амурской области

# #СтопМошенничество



**ЗВОНЯТ ИЗ «БАНКА» ИЛИ  
ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ**  
Ваши деньги в опасности!

**ЗВОНИТ РОДСТВЕННИК,  
ГОВОРИТ, ЧТО ПОПАЛ В ДТП**  
Срочно нужны деньги!

### ПРЕРВИТЕ РАЗГОВОР!

**ПЕРЕЗВОНИТЕ В БАНК ИЛИ РОДСТВЕННИКУ! ПРОВЕРЬТЕ ИНФОРМАЦИЮ!**

**БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!**  
Не дайте мошенникам обмануть вас!



**Обратитесь в ближайший  
отдел полиции**

**02 – ПОЛИЦИЯ (102 С МОБ.)**